
Ｎｏ.２２ 梅田 保育園 
その他のご意見がありましたらお書きください。（上記の①～⑮に関することでも結構です。） 
＜保育園運営・内容・職員について＞  

〇保育園でいろいろな言葉や遊びを覚えてきて、日々成長を感じます。同年代のお友達と過ごし

たり、砂場や水で遊んだりと、家で過ごしていたらなかなか経験させてあげられないようなこ

とも日々行っていただいて、本当に感謝しています。 

〇コロナ禍でいろいろと気を使うことも多いなか、保育を継続していただきありがとうございま

す。子供も先生方の事が好きで、お友達とも仲良くのびのびと過ごせているようです。 

 今後ともよろしくお願いいたします。 

〇いつも丁寧に保育してくださりありがとうございます。今年は保育園関係で、いろいろな事件

がありましたが、そんなことが全く不安にならないくらい、安心して預けられる環境を提供し

てくださり、感謝しています。事件に対しても、即座に園として対応してくださり先生方の負

担が大きくなる中、園児のことを一番に考えているのだと実感しました。 

〇今年度より事務所前にて、見られるクラスごとの写真の掲示を再開してくださり、園の様子が  

感じられありがたいです。 

〇いつもありがとうございます。 

 毎日楽しく登園しています。 

 年長さんの放送当番はほかの園ではなかなか無いようなので、この先も続けてほしいです。 

(子供の自信につながったと感じたので) 

〇保育園での虐待ニュースなど悲しい話も上がっている中、梅田保育園の職員の方々は本当に子

供たちに優しく丁寧に向き合ってくださっていて、毎日とても感謝し、安心しています。連絡

帳もいつも楽しみに読ませてもらっていて、本当にわが子のことをよく見て、理解してくださ

っているなと思っています。 

〇子供が休みの日になると「保育園行きたい～」「○○先生大好き」とお話ししてくれます。楽し

く遊べているようで安心して預けられます。いつもありがとうございます。 

〇本当に大変なお仕事だと思いますが、どの先生も子どものペースを大事に、にこやかに日々接

してくださり感謝の気持ちでいっぱいです。 

〇いつもきめ細やかな保育をして下さりありがとうございます。 

〇職員の皆様もいつも笑顔で接してくださっていて、とても信頼しています。ありがとうござい

ます。担任の先生方は愛情をもって、娘と接してくださり、困りごとなどはすぐにご対応頂き、

毎日安心して娘をあずけることができています。担任の先生だけでなく、早番、遅番の先生方

もとても娘を可愛がって下さり、娘の成長を一緒に見守って下さってること、心から感謝して

おります。ご迷惑をおかけすることも多くありますが、残り短くなってきた保育園生活、無事

卒園の日を迎えるまでどうぞよろしくお願いいたします。 

〇先生方が皆さん笑顔で、温かく、日々の遊びや生活給食など子供も楽しんでいる様子で、あり

がたく、安心してお預かりいただいています。いつも本当にありがとうございます。 

お忙しい中ですが、日頃の我が子の様子や成長、アドバイスなどもう少しお話を聞かせていた 

だけると、子供の変化などに気付けるのでありがたいです。 

 

 



〇いつも子供がお世話になり、楽しく園生活を送れています。０歳の頃から保育園を第二の家の

ように思っています。先生方の温かいご指導いつもありがたく感じています。 

〇いつも子供を丁寧に見てくださっていて、毎日感謝しております。担任の先生が遅番でいらっ

しゃる時は日中のエピソードを笑いもまじえて，たくさんお話をしてくださり、うれしいです。 

〇いつも温かく子どもたちを見守ってくださり、ありがとうございます。 

〇保育士の皆さん穏やかに、子どもにより寄り添い、接していただいており安心して預かってい

ただいています。子どもはまだ緊張しているのか、家との様子が違うこともまだあるので、保

育園で、どのように過ごしていたかよくお話しいただけるので、嬉しいです。 

⇒【保育園より】 

たくさんの温かいお言葉ありがとうございました。私たちの保育の積み重ねが、保護者の皆

様に伝わっているのだと嬉しく思います。頂いたご意見・お気持ちを励みにこれからもしっ

かり受け止め保育をしてまいります。 

 

〇長い間意見のあった写真ネット購入を解決していただき感謝申し上げます。 

〇写真の注文方法を変更してくださりありがとうございました。 

⇒【保育園より】 

  父母の会「プラムの会」より依頼を受け、変更の手続きを進めさせていただきました。保護

者の皆様のお力になれたこと、うれしく思っております。 

 

〇絵本のかし出し、そろそろ元のスタイルに戻してほしいな…と思ったりします。多数の本が誰

にも読まれず、置いたままなのは、過去に寄贈してくれた卒業生を思うと切ないです。コロナ

もあり…だとは思いますが、少しずつでも復活を願います。 

⇒【保育園より】 

6 月よりクラス単位での貸し出しを始めています。玄関での密を避け、絵本の消毒等を考慮

し、現在は一週間でクラス交代とさせていただいております。コロナ禍、感染症の流行等を

見極めながら、徐々に貸出期間等を広げてまいりたいと思います。 

 

〇女子の飾り付きゴムについて、転倒などの危険性やリスクを理解しているつもりではあります 

が子供も保育園につけていきたがっているので、検討してもらえたら助かります。 

⇒【保育園より】 

飾り付きゴムは、取れたり、破損した場合に誤飲の危険性もあります。場合によっては窒息

を引き起こしたり、喉の奥や軌道に挟まり、取り出すのに困難な場合がありますので、使用

を控えていただいております。休日などの楽しみとして家族で使っていただければと思いま

す。 

 

 

 

 

 

 



〇アンケートの項目にはありませんが、昨今の保育所内での不適切な対応、虐待を予防するため 

の施策として何かされていることがあれば、伺いたいです。以前、別の区の保育園に登園して 

いた時に、職員の方を守るためにも、防犯カメラをすべての部屋に設置していると聞き、安心 

してお願いすることができました。 

⇒【保育園より】 

  お子さまの「人権擁護」徹底のために、職員自身が適切な言動であったかを振り返るととも

に、職員相互でも、確認しあえる園内研修を実地してまいりました。今後も継続し、保育の

質の向上に努めてまいります。 

 防犯カメラにつきましては、関係部署にお伝えします。 

  

＜安全管理・危機管理について＞ 

〇ニュースを受けてのお休みの連絡について、その対応の早さに驚きました。これからも引き続

きよろしくお願たします。 

〇保護者のネームプレートが朝には機能していないことが気になります。朝は首にかけていない

方も多く、玄関が空きっぱなしで、不審者は夜に来る前提で対策をとっているのかと不安です。 

〇安全管理面について。不審者侵入の対策をしてくださっているとは思いますが、共連れで入る

ことも簡単にできますし、保育園内に入ってしまえば、職員の方が来園者カードを確認してい

る様子を見ることもないので、どれくらい効果があるのかな？と感じます。 

⇒【保育園より】 

ご不安な思いをさせてしまい、申し訳ございません。保護者の皆様には園内にいる間は来園

証を首から下げていただきますよう、改めて周知させていただきました。保護者の皆様同士

が梅田保育園の関係者であることがわかることで、更なる防犯につながると考えます。園内

来園証の着用を今後ともよろしくお願いいたします。なお、鍵が開いている時間帯は事務所

等から人の出入りを確認させていただき、インターフォン越しでも玄関ドア前の様子を確認

させていただいております。また、玄関に防犯カメラが１台設置されており、インターフォ

ン画面とは別に事務所内で、終日門から玄関前の様子を確認させていただいております。 

 

〇アルコール消毒をしていない保護者の方が増えていて、こちらも不安です。やらなくてよいな

らよいとしてしまったほうがいい気がします。どちらかはっきり決めてほしいです。 

⇒【保育園より】 

引き続き、感染防止対策としてアルコール消毒のご協力をお願い致します。 

 

〇駐輪場に自転車がいっぱいで止められないことがある。 

〇駐輪場が広くなり使いやすくなりました。欲を言えば、子どもが雨の日に濡れないように屋根

があったらいいなと思いました。 

〇駐輪場がななめで自転車が倒れやすく、非常に危険を感じます。地面をまっすぐにしていただ

くなど、対策をご検討いただけませんか？ 

〇自転車置き場の改善ありがとうございます。置き場の門はあいたままですが、入れやすいため

だと思いますが、子供たちが走って入ってしまったり出てしまったりします。門からでる時は

お子さんをのせている方が多いので、楽ですが、何かいい方法があればと思います。 



〇駐輪場の安全対策について、出入口に自転車乗り入れありの看板があるとよい。また場所を拡

大していただけるとより安全かと思います。 

⇒【保育園より】 

駐輪場の整備の際に安全対策として、駐輪場付近の道路に『園児注意』の表示を、また保護

者の方が道路の往来を確認するための鏡を自転車置き場内に設置いたしました。 

更に安全対策の徹底として、4 月 25 日から掲示してある、「梅田保育園自転車駐輪場につい

てのお知らせ」を今一度ご覧になり、玄関を出て、お子さんを自転車にのせるまで、手をつ

なぎ、安全面に十分気を付けてご利用ください。 

 屋根の設置、斜面を平らにすることに関しましては大規模な施設改修工事となり、財政状況

などから、簡単なことではないと思われますが、関係部署にお伝えします。 

白い門横の児童館の駐輪場も引き続き利用可能となっております。 

 

〇玄関を出たスペースやスロープの所で子供が走り廻っている様子をたびたび見かけるので 

が、他の子を巻き込んでしまう恐れがあるので改めて注意喚起していただけるとありがたいで

す。 

⇒【保育園より】 

幼児クラスでは廊下や玄関を出たスペース、道路での歩き方について、クラスで子ども達に

話をしています。4 月２５日付「梅田保育園自転車駐輪場についてのお知らせ」を今一度ご

覧になり、保護者の皆様も、安全に必要なことを子どもに伝えてください。  

 

＜園行事について＞ 

〇お遊戯会は休日(土日祝日)に行ってほしい 

⇒【保育園より】 

保育園は、学校のように振替の休みがなく、お子様へ負担をかけてしまうため、大きな行事

としましては、運動会のみ土曜日に開催しております。保護者の方々の中には、様々な勤務

形態の方がいらっしゃいますので、特定の曜日に行事が集中しないように配慮しています。 

 

＜保健関係について＞ 

〇いつもとてもよくしていただき感謝しています。コロナが流行ったときに、今保育園のクラス

で何人出ている状態なのかわからない時があったので、全体でどのような状態なのか引き続き

入り口で分かるようにしてもらえるとありがたいです。(保育園全体で)個人的には、もうコロ

ナよりも他クラスとの交流やイベントが多くあると嬉しいです。子供のマスクにも反対です。 

⇒【保育園より】 

葛飾区では、お子様の安心・安全を確保すべく感染予防対策を第一に考え対策をおこなって

おります。また、周知については人権への配慮に細心の注意をはらっております。ご要望と

して、担当部署に伝えます。 

 

〇歯科検診、虫歯の見落としは、こちらだけなので、(入学前検診では指摘されました)やはり不

安です。定期的にかかりつけ医を受診するのが大切だと思いました。 

 



＜その他＞ 

〇出欠の確認はメールでできると嬉しいです。(欠席の理由も入力できるようにして) 

  →電話をとる手間がなくなる。 

  →9 時の時点で職員(大人)が必ず各クラスに報告をする。 

  →登園していない場合は担任が親へ連絡する。 

  ＊朝よく年長さんが出欠確認していますが…これはこれで残すとしても大人が(園長＋担任) 

ダブルチェックするといいと思いました。 

⇒【保育園より】 

メール対応については、関係部署にお伝えします。 

年長クラスの当番活動は、給食の人数確認を当番活動として行っています。園児の出欠確認

は職員担任と園長、主任がおこなっております。また、欠席の連絡へのご協力及び連絡が無

い場合の伺い連絡に引き続きご協力をお願い致します。 

 

〇予約入園だったのですが、保育園で必要になるグッズなど、早めに連絡をいただければ余裕を

もって準備できるのでうれしいなと思いました。 

⇒【保育園より】 

内容が変更になる場合もあり保護者の方の負担を考慮し、正式入園が決定後できる限り早く

お知らせしています。 

 

 

 

最後にお忙しい中、保護者アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。 

いただいたご意見をしっかりと受け止め、安心してお子さまを預けていただけるよう職員一同

力を尽くしてまいります。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

                        梅田保育園職員一同 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いい取り組みだ

と思うので、 


